



ZRS obvestila

**11. izlet članov ZRS
BOSNA NA DLANI
6. junij (zvečer) – 9. junij 2024**



Večno lepa Bosna in Hercegovina je najbolj zanimiva zaradi vzdušja, ki povezuje vzhod in zahod, ki je porojeno iz mešanice otomanske in avstro-ogrske zgodovine, filtrirane skozi južnoslovansko lupo.

Mnogi državo še vedno povezujejo s srce parajočo državljansko vojno v devetdesetih letih, verjetno zaradi brazgotine iz tistega časa, ki so resda še vse preveč vidne.

Toda današnji obiskovalci si bodo deželo verjetno zapomnili po njeni globoki, skromni človeški toplini, čudovitih gorah, številnih srednjeveških grajskih ruševinah, rekah s splavi in impresivnih slapovih.

Program 11. izleta ZRS:

1. dan MARIBOR - CELJE - LJUBLJANA

Kot je zdaj že nekaj časa v navadi na naših izletih se bomo podali na pot v večernih urah. Iz Maribora bodo prvi krenili na pot že okoli 22. ure, ostali pa boste vstopali na običajnih vstopnih mestih v Celju ob 22:50 v Ljubljani pred GZS ob 23:55 in po potrebi še ob poti do Obrežja.

2. dan NOVO MESTO - JAJCE - SARAJEVO

In naprej do Jajca. Še pred formalnim začetkom potovanja nas čaka dober samopostrežni zajtrk. Današnji dan imamo v programu kar tri mesta, ki v rajni Jugoslaviji nikoli ne bi mogla nositi atributa Titovo.

Začnemo v Jajcu, mestu ki slovi po drugem zasedanju AVNOJ-a. Hkrati pa je mestece s svojo srednjeveško trdnjavo na vzpetini v središču mesta, čudovitimi hišami iz turškega obdobja in

slapovi reke Plive, prava paša za oči. Po ogledu muzej AVNOJ-a in sprehodu po mestu, sledi še nekaj prostega časa, nato nadaljevanje vožnje proti Travniku.

Sicer ne bi bilo nič narobe, če bi mesto nosilo ime Titov Travnik, vendar kdo bi ga pa kosil?

Najbrž zaradi tega nikoli niso pomislili o tem, da bi mu dodali ta atribut, čeravno je bilo mestece nekoč bilo sedež turških vladarjev Bosne in Hercegovine. Sprehodili se bomo skozi staro mestno jedro proti trdnjavi, ter se vprašali, zakaj so Travnik poimenovali tudi Evropski Carigrad. Travnik poznamo tudi kot rojstni kraj nobelovca Iva Andrića.

Tretje mesto, ki ni moglo nositi atributa Titovo je Kakanj, ki pa ga bomo mi samo obvozili.

Popoldanski prihod v Sarajevo. Sledi namestitev v kulturnem hotelu blizu starega dela mesta, zato se bomo na večerjo odpravili kar peš. Seveda bomo uživali v pravih bosanskih specialitetah ob zvokih žive glasbe bo morebiti koga tudi premamilo, da se zavrti na plesišču. V hotel se bomo, ko bo gostiteljem zmanjkalo hrane ali pijače. 😊

3. dan: SARAJEVO - BJELAŠNICA - MOSTAR

Po zajtrku se bomo z lokalnim vodnikom odpravili na ogled starega dela Sarajeva.

Mnogi popotniki s svojo domišljijo in potovalnimi spomini, ki jih podžigajo koničasti minareti, čevapčiči z žara in vse prežemajoča aroma mlete kave, v Sarajevu vidijo slovanski mini Carigrad. Otomanske note v zraku so najbolj izrazite na Baščaršiji, čudovitem starem mestnem jedru, ki je dom nešteti mošej, bazarjev, čevabdžinic, burekdžinic, aščinic, kavarn in še česa.

Nekatere zgradbe še spominjajo na katastrofalno vojno sredi devetdesetih let prejšnjega stoletja, čeprav se zabave željni in sproščeni Sarajlije odlično znajdejo pri slikanju brazgotin tistih burnih let – težko je hoditi naokoli, ne da bi ti ponudili kavo in težko te je povabiti na kavo brez prijateljstva. Po desetih skupnih potovanjih, je čas, da popijemo kavo, dragi prijatelji. Za kosilo bomo vsak po svoje izbrali tipično bosansko jed po lastnem okusu. Sledi vožnja preko olimpijske Bjelašnice, kjer bomo postali pri znamenitih skakalnicah in nato nadaljevali mimo Jablanice do Mostarja, kjer se namestimo v hotelu. Tudi tokrat nas čaka večerja v restavraciji v starem delu mesta, kamor se kar sprehodimo.

4. DAN: MOSTAR - MEĐUGORJE - LJUBLJANA - CELJE - MARIBOR

Ob prihodu na železniško postajo vam bo morda oproščeno misliti, da je lepota Mostarja nekoliko pretirana. Nato se začne počasen spust do starega mestnega jedra, med katerim postaja vedno bolj očitno, da gre res za prav posebno mesto. Pozorna ušesa bodo zaznala deroče potoke, prodajalce, ki vabijo, pa tudi cerkvene zvonove in mujezine, ki tekmujejo za pozornost, medtem ko se strme, tlakovane ulice počasi vijejo navzdol do hitre turkizno modre reke Neretve in njenega Starega mostu. Neverjetno fotogenično, tudi ko "Mostari", oblečeni v speedo kopalke skočijo v vodo pod njim.

Po vodenem ogledu mesta boste imeli tudi nekaj prostega časa. Šestindvajset kilometrov južno od Mostarja je nenavadna vasica Međugorje, ki praktično ni obstajala do junija 1981, ko je skupina najstnikov trdila, da jim je tukaj govorila Devica Marija. Za razliko od Lurda in Fatime,

Vatikan tega ni uradno priznal, vendar to ne ustavi romarjev, da pridejo po blagoslova ali tolažbo, z zahvalo ali s priprošnjo. Glavne znamenitosti tukaj so cerkev sv. Jakoba in bližnji kip "Jokajočega kolena", ki je tako imenovan, ker očitno krši zakone termodinamike, tako da iz njega kaplja stalen tok tekočine.

Nekaj prostega časa za tiste, ki bi želeli posvetiti nekaj časa kontemplaciji ali molitvi.

Za zaključek naše poti smo pripravili odlično hercegovsko pojedino.

Pot v Slovenijo bo nekoliko daljša, vendar ves čas po avtocesti, zato bi znalo biti, da bomo v Ljubljani še malo pred polnočjo, v Mariboru pa, kot vedno, en dan kasneje .

Storitve:

2x prenočevanje z zajtrkom v hotelih 4* lokalne kategorije, prevoz z vrhunskim nadstropnim turističnim avtobusom, stroški voznika in dodatnega voznika, cestne pristojbine, tuneli, vsi zunanji ogledi po programu brez vstopnin, vstopnina v muzej AVNOJ-a, večerni vzpon na najvišji stolp v Sarajevu, samopostrežni zajtrk na dan prihoda, večerja z živo glasbo v restavraciji v Sarajevu, večerja v starem delu Mostarja, hercegovsko kosilo zadnji dan poti, turistična taksa v hotelu, osnovno nezgodno zavarovanje pri Zavarovalnici Triglav d.d., organizacija in kvalitetno vodstvo izleta v spremstvu dveh vodnikov.

Cena izleta/osebo: 394,00 € po osebi pri min. udeležbi vsaj 65 potnikov po avtobusu.

Doplačila:

- enoposteljna soba 72,00 EUR/ osebo
- odstopnina v primeru višje sile 5,02 %
- zavarovanje z asistenco v tujini 7,60 EUR

Prijave in plačilo

Prijave so možne do petka, 29. 12. 2023, do 14. ure.

Račun za plačilo akontacije boste prejeli od Turistične agencije Oskar.

Prijavite se tukaj do 29. 12. 2023!

Pričakujemo vas in veseli vas bomo!

Polonca Podgoršek
direktorica ZRS

Aleksander Štefanac
predsednik ZRS



Zbornica
računovodskih servisov

Pošljite nam vaše predloge na zrs@gzs.si

[Obiščite spletno mesto ZRS](#)



Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih uporabljamo v skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov popravek ali izbris oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli spremenite s klikom na povezavo »**Sprememba nastavitvev prejemanja e-novic in odjava**«.

[GDPR_TEKST]